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Paginación



Ejercicio

Considere un sistema con intercambio, en el que la memoria
posee particiones libres de tamaño fijo: 1500Kb, 700Kb,
1300Kb, 900Kb, 700Kb, 800Kb y 1200Kb. Estos huecos están
dispuestos en el orden dado. Se tienen cuatro procesos de
tamaños 1100Kb, 700Kb, 1200Kb y 900Kb. Cuál de los
siguientes algoritmos de ubicación permite obtener una menor
fragmentación total? Indique su valor.

Primero en ajustarse
Mejor en ajustarse
Peor en ajustarse
Siguiente en ajustarse
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Intercambio
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Paginación simple
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Ejemplo de carga de proceso
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Ejemplo de carga de proceso

6 / 15



Tabla de páginas
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Dirección lógica usada en paginación
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Direccionamiento lógico en paginación
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Direccionamiento lógico en paginación
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Hardware para paginación
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Paginación

La tabla de páginas es almacenada en memoria principal.
PTBR: registro base que apunta a la tabla de páginas.
PTLR: registro que indica el tamaño de la tabla de páginas.
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Bit de validez
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Traducción de dirección lógica a física
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Ejercicio

Considere la siguiente Tabla de páginas:

Npagina Nmarco
0 4
1 7
2 -
3 2
4 -
5 0

Considere que el tamaño de las páginas es de 1KB. El marco 0
está cargado en la dirección física cero y el resto
sucesivamente. Indique a que dirección física corresponden
las siguientes direcciones lógicas:

(1,125)
(2,324)
(5,322)
(7,321)
(3, 1026) 15 / 15


